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  Jouer pour gagner 
 Jouer avec sportivité
 Observer les lois du jeu
 Respecter les adversaires, les arbitres les 
 Accepter la défaite avec dignité
 Promouvoir les intérêts du football
 Rejeter la corruption, la drogue, le racisme, la violence et autres menaces pour notre sport
 Aider les autres à résister aux tentatives de corruption
 Dénoncer les personnes qui essayent de porter préjudice à notre sport
 Honorer les personnes qui défendent la réputation du football

 

Tél eT FAX

Email : lfwmosta@gmail.com

Site Internet : www.lfwmosta.com

 

Pour   le   Bien   du   Football
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Jouer avec sportivité 
Observer les lois du jeu 
Respecter les adversaires, les arbitres les coéquipiers et les spectateurs
Accepter la défaite avec dignité 
Promouvoir les intérêts du football 
Rejeter la corruption, la drogue, le racisme, la violence et autres menaces pour notre sport
Aider les autres à résister aux tentatives de corruption 

er les personnes qui essayent de porter préjudice à notre sport
Honorer les personnes qui défendent la réputation du football 

Tél eT FAX : 045.41.31.41 
 

: lfwmosta@gmail.com 

www.lfwmosta.com 

 

 

Pour   le   Bien   du   Football 
Il   faut   toujours 

29.05

 

LIGUE DE FOOTBALL DE LA WILAYA
MOSTAGANEM 

SAISON : 2024 / 2025 

DATE 

coéquipiers et les spectateurs 

Rejeter la corruption, la drogue, le racisme, la violence et autres menaces pour notre sport 

er les personnes qui essayent de porter préjudice à notre sport 

 

29.05.2025 

LIGUE DE FOOTBALL DE LA WILAYA 
 



 
 ETAT DES AMENDES DISCIPLINAIRES INFLIGEES AUX CLUBS 

                PERIODE   ALLANT DU: 01.02.2025 au 15.05.2025 
Saison: 2024/2025 

 
                                                        DIVISION HONNEUR SENIORS    GROUPE.A. 

DIVISION HONNEUR    GRO 

N° CLUBS MONTANT MOTIF OBSERVATION 
01 E.S.B.  SIDI BELATTAR 

                          Total.. 
5.000,00  
5.000,00  
 

C.D. AFFAIRE N°224 

02 I.R.B.S.  SIRAT 
                               Total 

2.000,00  
2.000,00  
 

CUMUL DE CARTON(CD+CAS)U19 AFFAIRE N°231 

03 FCBA  ACHAACHA 
 
                             Total…… 

5.000,00  
5.000,00  
10.000,00  
 

INSULTE ENVERS OFFICIEL RECOURS 
C.D. 

AFFAIRE N°07 
AFFAIRE N°07 

04 GRBS   SOUAFLIA 
                            Total 

2.500,00  
2.500,00  
 

AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE .S. AFFAIRE N°253 

05  
NARE   
                      ENARO 
 
                               Total 

2.500,00  
2.500,00  
2.500,00  
2.500,00  
10.000,00  
 

AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE .S. 
AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE .S. 
AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE .S. 
AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE .S. 

AFFAIRE N°225 
AFFAIRE N°225 
AFFAIRE N°253 
AFFAIRE N°253 

06  
UGSA   
               SIDI ALI 
 
 
 
           Total…………                  

  5.000,00  
  5.000,00  
10.000,00  
  1.000,00  
  5.000,00  
 2.500,00  
28.500,00  
 

C.D.  .S. 
C.D.  S. 
ABSENCE ENTRAINEUR .S. 
CONDUITE INCORECTE .S. 
CUMUL CARTON (C.D. +CAS).  S. 
AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE.S. 
 

AFFAIRE N°225 
AFFAIRE N°225 
AFFAIRE N°225 
AFFAIRE N°225 
AFFAIRE N°225 
AFFAIRE N°225 
 

07 C.R.B.O.B. 
OULED BOUGHALEM 
 
                               
  Total……………………                       

5.000,00  
5.000,00  
5.000,00  
10.000,00  
25.000,00  
 

C.D. 
CUMUL DE CARTON ( C.D. + CAS ) 
C.D.  ENTRAINEUR 
ABSENCE ENTRAINEUR 

AFFAIRE N°267 
AFFAIRE N°272 
AFFAIRE N°272 
AFFAIRE N°279 
 

DIVISION HONNEUR                               GROUPE: B . 

N° CLUBS MONTANT MOTIF OBSERVATION 
01 W. M.  MOSTAGANEM 

 
TOTAL… 

5.000,00 
10.000,00 
15.000,00 
 

C.D.   S. 
INSULTE ENVERS OFFICIELS 

AFFAIRE N°267 
AFFAIRE N°278 
 

02 NRBAN 
               AIN NOUISSY 
 
TOTAL…… 

15.000,00 
  2.000,00 
  1.000,00 
18.000,00 
 

3éme FORFAIT……..U19 
CUMUL CARTON ( CD+CAS)….U15 
CONDUITE    INCORRECTE  …U15 

AFFAIRE N°108 
AFFAIRE N°246 
AFFAIRE N°246 

03 HRBM 
               MANSOURAH 
TOTAL……… 

5.000,00 
5.000,00 
10.000,00 
 

C.D.        .S. 
C.D.        .S. 

AFFAIRE N°240 
AFFAIRE N°240 



04 NRBS   SIRAT 
TOTAL… 

2.000,00 
2.000,00 
 

C.D.    .U19 AFFAIRE N°258 
 

05 H.C.S. 
                       STIDIA 
 
 
 
 
TOTAL……… 

  5.000,00 
15.000,00 
  1.500,00 
  1.500,00 
15.000,00 
10.000,00 
48.000,00 
 

C.D. 
3éme FORFAIT…..U17 
AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE…..U17 
AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE…..U17 
NON CONFIRMATION DE RESERVES..U15 
INSULTE ENVERS OFFICIELS…..S. 
 

AFFAIRE N°226 
AFFAIRE N°103 
AFFAIRE N°245 
AFFAIRE N°245 
AFFAIRE N°117 
AFFAIRE N°261 

06 I.R.B.H.M. 
 HASSI MAMECHE 
 
 
 
TOTAL………………. 

1.500,00 
2.000,00 
1.500,00 
1.500,00 
20.000,00 
26.500,00 

AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE.U19 
C.D……………U19 
AGRESSIONENVERS ADVERSAIRE….U17 
AGRESSION ENVERS ADVERSAIRE …U17 
2éme FORFAIT EQUIPE SENIORS 

AFFAIRE N°220 
AFFAIRE N°220 
AFFAIRE N°245 
AFFAIRE N°245 
AFFAIRE N°113 
 
 

 

 ETAT DES AMENDES DISCIPLINAIRES INFLIGEES AUX CLUBS 

                                        PERIODE   ALLANT DU: 01.02.2025 au 15.05.2025    

Saison: 2024/2025 

DIVISION PRE-HONNEUR/ 

N° CLUBS MONTANT MOTIF OBSERVATION 
 
01 

CRBTAZGAIT 
                 TOTAL……… 

10.000,00 
10.000,00 

ABSENCE   ENTRAINEUR.  Senior AFFAIRE N°219 

02 URBS  SAYADA 
 
 
TOTAL…………… 

5.000,00 
5.000,00 
5.000,00 
15.000,00 
 

INSULTE ENVERS OFFICIEL. Senior 
INSULTE ENVERS OFFICIEL (RECOURS) 
CUMUL DE CARTON (CD+CAS) 

AFFAIRE N°230 
AFFAIRE N°230 
AFFAIRE N°230 

03 C.S.H.M. MOSTAGANEM 
 
 
 
TOTAL……………… 

10.000,00 
20.000,00 
   2.500,00  
20.000,00 
52.500,00  

ABSENCE  EQUIPE   SENIOR 
ABSENCE  EQUIPE   SENIOR 
ABSENCE   EQUIPE    U19 
3éme FORFAIT    SENIOR 

AFFAIRE N°99 
AFFAIRE N°106 
AFFAIRE N°109 
AFFAIRE N°114 

04 J.S.A.  ACHASTA 
 
TOTAL……………… 

  5.000,00 
10.000,00 
15.000,00 

C.D.  Senior 
INSULTE   ENVERS  OFFICIEL  Senior 

AFFAIRE N°234. 
AFFAIRE N°252. 

05 C.P.S.B.    BELHADRI 
 
 
 
TOTAL………… 

5.000,00 
10.000,00 
  5.000,00 
10.000,00 
30.000,00 

PROVOCATION DU JOUEUR AU PUBL. 
INSULTE ENVERS OFFICIEL.Senior 
C.D. 
FORFAIT EQUIPE SENIOR 

AFFAIRE N°216 
AFFAIRE N°234 
AFFAIRE N°244 
AFFAIRE N°118 

06 J.S.O.B.   OULED BOUZIANE 
TOTAL………………… 

10.000,00 
10.000,00 

3éme FORFAIT U15 AFFAIRE N°85 

 

 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
PROCES-VERBAL DE LA REUNION N°29 SEANCE DU : 28.05  .2025/ 

 PRESIDENCE DE MONSIEUR :………………………………………………………………………BOUSHABA AHMED 
 SECRETAIRE :…………………………………………………………………………………………………HAMCHERIF ABED 

ORDRE DU JOUR 

1. Courrier 
2. Traitements des affaires 

 

ARTICLE : 132/                                       SENIORS ET JEUNES 

 Les amendes infligées à un club doivent être reglées dans les trois délais fixes (31.decembre, 15.Fevrier. 15 Mai) de chaque saison. 
 Passé le délai et après une mise en demeure pour paiement sous huitaine, la ligue défalquera un (01) point à l’équipe senior du 

club fautif. 
 Si le club n’a pas apuré le paiement de ses amendes avant le début du championnat, son engagement pour la saison sportive 

suivante demeure lié au reglement de ses dettes envers la ou les ligues concernées. 

 
ARTICLE: 134/                                               PERIODE DE RECHERCHES 
 

 Les periodes de recherches sur la suspension antérieure d’un joueur sont limitées à la saison en cours et la saison précédente à 
l’exception des sanctions à temps qui sont limitées aux deux (02) saisons precedant la saison en cours. 

 A la fin de chaque saison sportive ,la ligue est tenue à titre declarative de publier dans le bulletin officiel et sur le site internet la 
liste des membres (joueurs, dirigeants, clubs et stades) suspendus et le reliquat restant à purger.La liste des suspendus est 
communiquée à la FAF et à toutes les ligues. 

 
ARTICLE: 140/                            RESPONSABILITE DU DECOMPTE DES SANCTIONS 
 
 Le décompte des sanctions, avertissement ou autres relèves de la seule responsabilité des clubs. 

 

******************************************************************************* 

1-  COURRIER : 
 

 BO N°29  LFWMostaganem……………………………...............…..Remerciements. 

2.TRAITEMENT DES AFFAIRES 

  

  

 

 

 

COMMISSION DE DISCIPLINE 

I. REGLEMENTS ET QUALIFICATIONS 



A/S DU NON PAIEMENT DES AMENDES 

              DIVISION GROUPE.A. 

AFFAIRE N°125./                                                                                           
 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au  club: E.S.B.                                                  

SIDI BELATTAR..toutes categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 
15.05.2025 parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : ESB SIDI BELATTAR .aprés la mise en demeure 
notifiée sous le n°372./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur   édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : ESB SIDI BELATTAR.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.A.                     
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 
AFFAIRE N°126/                                                                                           

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au  club IRBS  SIRAT..toutes 
categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                              
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : IRBS SIRAT aprés la mise en demeure notifiée sous le 
n°373../DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur                                   
édition FAF/2025. 

Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : IRBS SIRAT.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.A.saison 2024/2025 
et transmet le dossier à la commission compétente. 

AFFAIRE N°127/                                                                                          . 
 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club: FCBA ACHAACHA..toutes 

categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                               
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : FCBA  ACHAACHA .aprés la mise en demeure notifiée 
sous le n°374./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : FCBA ACHAACHA.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.A.                                
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 

AFFAIRE N°128/                                                                                         . 
 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club: GRBS SOUAFLIA toutes 

categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                                   
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : GRBS SOUAFLIA aprés la mise en demeure notifiée 
sous le n°375./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur                                 
édition FAF/2025. 

Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : GRBS SOUAFLIA.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.A.                                 
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 
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AFFAIRE N°129/                                                                                          . 
 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club:  NARE ENARO toutes 

categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                                
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : NARE ENARO.aprés la mise en demeure notifiée sous 
le n°376./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur  édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : NARE ENARO.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.A.                                   
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 
AFFAIRE N°130/                                                                                           

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club: UGSA SIDI ALI toutes 
categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                                    
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : UGSA SIDI ALI aprés la mise en demeure notifiée 
sous le n°377./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur  édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : UGSA SIDI ALI.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.A.                                 
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 
AFFAIRE N°131/                                                                                          

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club: CRBOB                                                 
OULED BOUGHALEM..toutes categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 
au 15.05.2025 parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : CRBOB OULED BOUGHALEM.aprés la mise en 
demeure notifiée sous le n°378./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : CRBOB OULED BOUGHALEM.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.A. 
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 

 
A/S DU NON PAIEMENT DES AMENDES 

DIVISION GROUPE.B. 
 
AFFAIRE N°132/                                                                                       

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club: W.M. MOSTAGANEM..toutes 
categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                                   
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : W.M. MOSTAGANEM .aprés la mise en demeure 
notifiée sous le n°379./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur   édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : W.M. MOSTAGANEM.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.B.                     
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 
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AFFAIRE N°133/                                                                                            
 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club: NRBAN  AIN NOUISSY toutes 

categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                            
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : NRBAN AIN NOUISSY.aprés la mise en demeure 
notifiée sous le n°380./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur                                        
édition FAF/2025. 

Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : NRBAN AIN NOUISSY.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.B.                   
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 

 
AFFAIRE N°134/                                                                                        

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club: NRBS SIRAT..toutes 
categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                                
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : NRBS  SIRAT.aprés la mise en demeure notifiée sous 
le n°382./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : NRBS SIRAT.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.B.                                         
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 

 
A/S DU NON PAIEMENT DES AMENDES 

     DIVISION GROUPE.B. 
AFFAIRE N°135/                                                                                         

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club:  HCS STIDIA..toutes 
categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                                    
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : HCS STIDIA.aprés la mise en demeure notifiée                 
sous le n°385./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : HCS STIDIA.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.B. saison 2024/2025 
et transmet le dossier à la commission compétente. 

 
AFFAIRE N°136/                                                                                        

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club:  IRBHM                                               
HASSI MAMECHE..toutes categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 
15.05.2025 parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : IRBHM HASSI MAMECHE.aprés la mise en demeure 
notifiée sous le n°386./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : IRBHM HASSI MAMECHE.du classement du championnat de DIVISION HONNEUR GROUPE.B. 
saison 2024/2025 et transmet le dossier à la commission compétente. 

**************************************************** 
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A/S DU NON PAIEMENT DES AMENDES 
               DIVISION PRE-HONNEUR 

AFFAIRE N°137/                                                                                     
 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club:  CRBT TAZGAIT                   

toutes categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : CRBT TAZGAIT.aprés la mise en demeure notifiée 
sous le n°387./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : CRBT TAZGAIT.du classement du championnat de DIVISION PRE-HONNEUR . saison 2024/2025 
et transmet le dossier à la commission compétente. 
AFFAIRE N°138/                                                                                     

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club:  URBS SAYADA                  
toutes categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                 
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : URBS  SAYADA.aprés la mise en demeure notifiée 
sous le n°388./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : URBS SAYADA.du classement du championnat de DIVISION PRE-HONNEUR . saison 2024/2025 et 
transmet le dossier à la commission compétente. 
AFFAIRE N°139/                                                                                         

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club:  JSA ACHASTA                  
toutes categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025                 
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : JSA ACHASTA.aprés la mise en demeure notifiée sous 
le n°391./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : JSA CHASTA.du classement du championnat de DIVISION PRE-HONNEUR . saison 2024/2025 et 
transmet le dossier à la commission compétente. 
AFFAIRE N°140/                                                                                     

 Suite au non paiement des amendes disciplinaires infligées au club:  CPSB BELHADRI                  
toutes categories confondues concernant la période allant du : 01.02.2025 au 15.05.2025               
parue au B.O. N°29 du : 22.05.2025. 

 Suite au non respect du paiement du club : CPSB BELHADRI.aprés la mise en demeure notifiée 
sous le n°392./DAF/LFWM/2025 en date du : 20.05.2025. 

 Suite à la circulaire n°29 en date du : 17.09.2024 concernant le recouvrement des amendes au 
niveau de toutes les ligues FAF/2024. 

 Suite à l’article 132 du Réglement des Championnats de football amateur édition FAF/2025. 
Par ces motifs la Commission de discipline décide :  Défalcation d’un (01) point à l’équipe senior du 
club : CPSB  BELHADRI.du classement du championnat de DIVISION PRE-HONNEUR . saison 2024/2025 
et transmet le dossier à la commission compétente 
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PROCES-VERBAL DE LA REUNION N° 27 SEANCE DU : 28.05.2025/ 

 PRESIDENCE DE MONSIEUR :…………………………………………………………….MESSAOUDENE TOUATI 

 SECRETAIRE :…………………………………………………………………………………….BELKAIOUS HICHEM 

 MEMBRE…………………………………………………………………………………………..SADJI TOUTA 

 

 

 

1.COURRIER / 
 
 B.O.N°29 LFWMostaganem……………………………………………..………………….….Remerciements 

 
*********************************** 

2.CLASSEMENT/ 
 

DERNIER   CLASSEMENT DE LA DIVISION HONNEUR SENIORS 
 GROUPE.A./ 
 
N° CLUBS PTS J G N P BP BC GA OBSERVATIONS 
01 IRBSL 47 18 15 03 00 55 09 +46 -1POINT NPA 
02 CRBOB 42 18 13 04 01 45 17 +28 -1POINT NPA 
03 W.A.B. 29 18 09 03 06 43 29 +14 -1POINT NPA 
04 E.S.B. 27 18 10 06 02 38 22 +16 -5POINTS NPA LFWM / -4POINTS NPA LRFORAN 
05 U.G.S.A. 20 18 06 03 09 30 48 -18 -1POINT NPA 
06 CROS 21 18 07 000 11 30 39 -09  
07 FCBA 18 18 05 04 09 30 30 //// -1POINT NPA 
08 GRBS 15 18 05 03 10 17 33 -16 -3POINTS NPA 
09 NARE 12 18 04 03 11 26 42 -16 -3 POINTS NPA 
10 IRBSIRAT 00 18 00 03 15 17 62 -45 -3POINTS MPPP/-3POINTS NPA 

CE CLASSEMENT EST ETABLI SOUS TOUTES RESERVES 
 

GROUPE.B./ 

N° CLUBS PTS J G N P BP BC GA OBSERVATION 
01 WM 45 18 14 03 01 45 14 +31  
02 ARBK 40 18 11 07 00 44 17 +27  
03 ASSO 31 18 10 03 05 37 23 +14 -2POINTS NPA 
04 IRBHM 25 18 11 03 04 38 22 -16 -9PTS MPPP / -2POINT NPA 
05 HRBM 22 18 07 03 08 47 30 +17 -2POINT NPA 
06 CSANS 21 18 06 03 09 26 38 -12  
07 NRBS 17 18 06 02 10 27 35 -08 -3POINTS NPA 
08 CRK 12 18 03 03 12 21 42 -21  
09 NRBAN 05 18 05 01 12 24 52 -28 -9PTS MPPP/ -2POINT NPA 
10 HCS 03 18 02 02 14 20 55 -35 -2PTS C.J. / -3POINTS NPA   

CE CLASSEMENT EST ETABLI SOUS TOUTES RESERVES 
 

-1- 

ORDRE DU JOUR 

1.COURRIER 
2. CLASSEMENT   

COMMISSION D’ORGANISATION SPORTIVE 



DIVISION PRE-HONNEUR SENIORS   
                           
 
N° CLUBS PTS J G N P BP BC GA OBSERVATION 
01 CBS 42 16 13 03 00 38 10 +28 6 MATCHS EXEMPT 

02 WRBMAZAGRAN 36 16 11 03 02 50 10 +40 6 MATCHS EXEMPT 

03 URBSAYADA 32 16 10 04 02 35 08 +27 6 MATCHS EXEMPT / -2POINT NPA 

04 J.S.A. 31 16 10 03 03 40 25 +15 6 MATCHS EXEMPT/ -2POINT NPA 

05 ASAM 17 16 05 02 09 18 25 -07 6 MATCHS EXEMPT/  

06 CPSB 11 16 04 04 08 17 24 -07 6MATCHS EXEMPT/-3PTS MPPP /  
-2POINT NPA 

07 CRBTAZGAIT 02 16 01 02 13 11 49 -38 6 MATCHS EXEMPT -3POINTS NPA 

08 WRBMESRA 00 16 04 01 11 14 54 -40 6 MATCHS EXEMPT/-3POINTS NPA  / 

2MPPP / -9POINTS / -1POINT C.J./                     

LES CLUBS : IRBSAF-SAF   /  ELSBA ACHAACHA  /  IROH OULED HAMOU EST  CSHM MOSTAGANEM  
SONT EN FORFAIT GENERAL/ 

CE CLASSEMENT EST ETABLI SOUS TOUTES RESERVES 
 
 

DERNIER CLASSEMENT PLAY-OFF 
 
N° CLUBS PTS J G N P BP BC GA OBSERVATION 
01 ARBK 07 03 01 02 00 06 04 +02  

02 IRBSL 07 03 02 01 00 08 02 +06  

03 W.M. 02 03 01 00 02 01 03 -02 -1POINT NPA 

04 CRBOB 00 03 00 01 02 02 08 -06 -1POINT NPA 

CE CLASSEMENT EST ETABLI SOUS TOUTES RESERVES/ 
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